

1.1 moves to amend H.F. No. 2287 as follows:

1.2 Page 1, line 14, delete "\$....." and insert "\$965"

1.3 Page 1, delete line 15 and insert:

1.4 "(2) for payment to Philip Berg for permanent injuries to his right ring finger while
1.5 performing assigned duties at Minnesota Correctional Facility - Stillwater, \$1,125;

1.6 (3) for payment to Kurt Bird for permanent injuries to his right index finger while
1.7 performing assigned duties at Minnesota Correctional Facility - Stillwater, \$9,350;

1.8 (4) for payment to Eloy Cantu for permanent injuries to his right leg while performing
1.9 assigned duties at Minnesota Correctional Facility - Stillwater and payment to medical
1.10 providers for his treatment, \$3,729.79;

1.11 (5) for payment to medical providers for treatment of James Comstock who was injured
1.12 performing assigned duties at Minnesota Correctional Facility - Stillwater, \$4,209.30;

1.13 (6) for payment to Joseph Kamm for permanent injuries to his right thumb while
1.14 performing assigned duties at Minnesota Correctional Facility - Faribault, \$3,750;

1.15 (7) for payment to Clinton Karnes for permanent injuries to his left ankle while at
1.16 Minnesota Correctional Facility - Stillwater, \$3,000;

1.17 (8) for payment to Mark Knudsen for permanent injuries to his left ring finger while
1.18 performing assigned duties at Minnesota Correctional Facility - Togo, \$750; and

1.19 (9) for payment to Colten Rosendahl for permanent injuries to his left thumb while
1.20 performing assigned duties at Minnesota Correctional Facility - Moose Lake, \$9,350."